
Kennisactivatieraster Differentiëren Wiskunde A 
 

  

1 punt 2 punten 3 punten 4 punten 

 
𝐶 = 100 ∙ ln⁡(1 + 0,01𝑅) 

Bereken 
𝑑𝐶

𝑑𝑅
 

 
𝑉 = 2ℎ3 − 70ℎ2 + 600ℎ 

Bereken de afgeleide van 𝑉 

𝑃(𝑡) = 100 ∙ (1 − 0,9712𝑡) 
Bereken 𝑃′(𝑡) 

 
𝐴 = 1,5 ∙ log⁡(𝑛)⁡

2  

Bereken 
𝑑𝐴

𝑑𝑛
 

 
𝐷 = 3,65 ∙ 𝑒0,533𝑡 

Stel de formule van de afgeleide van 𝐷 op 

𝐾 =
0,1𝑝2

𝑝 − 50
 

Bereken de afgeleide van 𝐾 

 
Bereken de afgeleide van 𝑇 = 502,5 ∙ 𝑃−1/3 

𝑓(𝑥) = √𝑥2 − 8𝑥 + 4 
Bereken 𝑓′(𝑥) 

 
𝐸 = 50 ∙ 0,8𝐺 

Stel een formule op voor de afgeleide van 𝐸 

𝐻 =
1900

𝐿
 

Stel de formule op van de afgeleide op van 
𝐻 

𝑐 =
𝑏

3 − 𝑏
 

Stel de formule van de afgeleide van c op 

𝐿 =
16,1

1 + 𝑒16,4−1,2𝑡
 

Bereken de afgeleide van 𝐿 



Antwoorden 

 
𝑑𝐶

𝑑𝑅
=

1

1 + 0,01𝑅
 

 
𝑑𝑉

𝑑ℎ
= 6ℎ2 − 140ℎ + 600 

 

 
 

𝑃′(𝑡) = −1200 ∙ ln⁡(0,97) ∙ 0,9712𝑡 

 
𝑑𝐴

𝑑𝑛
= 1,5 ∙

1

n ∙ ln⁡(2)
 

 
𝑑𝐷

𝑑𝑡
= 1,94545 ∙ 𝑒0,533𝑡 

 

 
𝑑𝐾

𝑑𝑝
=
0,1𝑝2 − 10𝑝

(𝑝 − 50)2
 

 

 
𝑑𝑇

𝑑𝑃
= −167,5 ∙ 𝑃−1

1
3 

 

𝑓′(𝑥) =
𝑥 − 4

√𝑥2 − 8𝑥 + 4
 

 

 
𝑑𝐸

𝑑𝐺
= 50 ∙ ln⁡(0,8) ∙ 0,8𝐺  

 

 
 

𝑑𝐻

𝑑𝐿
= −

1900

𝐿2
 

 

 
𝑑𝑐

𝑑𝑏
=

3

(3 − 𝑏)2
 

 

 
𝑑𝐿

𝑑𝑡
=

19,32𝑒16,4−1,2𝑡

(1 + 𝑒16,4−1,2𝑡)2
 

 


